Mpooopoiwon Tpoaywyikwy egeTtdoewyv B Mupvaciou

MNPOATQI'IKEX EEETAXEIX XXOAIKOY ETOYX 2014-2015
XTA MAOGHMATIKA THX B'T'YMANZIOY
MNPOXOMOIQXH

A. OEQPIA

OEMA 1°

A. No yopoktnpicete 11 mPoTdoelg mov akoAovBovv ypapovtag oty KOAAL cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTol el o€ kKéBe mpoOTaon T AEEN T®oTo, av 1 tpdTacn eivol oo, N
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

a. H e€lowon 33X+ X=X eivor tavtdétta .

B. Av wa e&iomon gtvan tawtdTTO, TOTE KAOE 0p1OUdg eivon Adon g .

v. H e&iowon 0-x=0 eivor advvatn .

0. Av o e&iomon dev gtvan advvarn, Ba etvar tovtdOTTA .

€. H e&icwon 8x =0 eivor advvarn .

B. No avtictoyioete tov opbpd oe kabe pio emouevn avicotikny oyéon (1-4) pe 1o
avTioTor(0 YPAUUA TNG TOPACTACNG TNG OTOV AEoVa TV TPAYUATIKGOV aplOuadv (0-3), doTte

va TpoKVYEL 0ANONG avticTotyio.
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®EMA 2°

A. Noa dwrtvnwoete to [TuBaydpeio Osdpnua. XN cuvéxeln, va oxedldoete Eva ophoymvio

tplyovo ABI (A =90% kat va yphyete tov avtictoro tHmno.

B. No yopoxktnpioete 11 mpotdcell mov akoAovBodv ypheoviag otnv KOALL cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTol el o€ kKéBe mpoOTaon T AEEN T®oTo, av 1 TpdTacn £ivol cmoTt, N
AdBog, av n tpoéTaon etvar AavBacpévn.

a. To [TvBaydpelo Oswdpnuo epapudleTon povo ot opboydvia Tpiymva .

B. To tpiyovo HOM pe mievpég HG):\/E , HM:\/E—3 Ko @M:\/§ elvatl opBoymvio.

v. To opBoymvio 1plyovo AEZ pe kdBeteg mhevpéc AE=8 xon AZ=15 &yl voteivovoa

EZ=17.

10

0. To tetpdywvo tov duthavol oynuotog £xet epPaddv E=50

(og TETPAYOVIKEG LOVADES).

€. 210 dumhavo oynua, to eppaddv Ez = 23 Es
(og TETPAYOVIKEG LOVADES). E;=1
E;=35
B. AXKHXEIX
OEMA 1°

Atvovtal o1 TopacTAGELS :

0 =~JC6P +~JB-57 -~/5 xa p=\/21+~/14 /4

A. Na amodeigete 6tt a=3 wot f=5.
B. Alveton n evbeia € pe eicmwon y=ox+ B, 6mov a, B givor ot apBpoi mov Bprkate omd
10 gpaTnua (A).

a. ITotwa etvon | KAion g evbeiog avtmg ;
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B. Xe molo onueio n mapamdve gvbeio TépveL Tov aEova Y'Y ;
Y. Na e&etdoete av 1o onpeio A(-2, 1) aviket oty gvbeia € .

0. Na Bpeite v e€lowon g gvbeiag mov eivar mapdAAnAn oy gubeia € Kot S1€pyeTOL

amo TV apyn TV aSdvov.

OEMA 2°
Atveton n e&lomon:

x—-1 X+ 2 X+3
7 T3 =5 @

A. Noa Moete v e&iomon (1) kot va omodeilete 611 X = 4.
B. "Eva opBoymvio tpiyovo ABI €xet vroteivovso BI'=3X—2, 6mov X givailn Adomn g
4
mopanave eéicoonc. Atvetar emiong o0tt nuB = 5 -

Na vroAoyicerte :
a. Tnv vroteivovsa BI™ kot tv mievpa AT

B. Tn mievpd AB.
v. Tovg tprywvoueTpikovs apBuovg g yoviog I .

OEMA 3°
210 emodpevo oynua olveton koxrog (O, p) pe gupadov 314 cm? kot EZ L SIAUETPOG

owto¥. Afvetar emiong 6Tt to 1080 AE = 40°.

A. No vroloyicete T1g Yyovieg Tov tprydvov AEZ.

A . , ,
B. No vroAoyicete v axtiva p 0oV KOKAOV.
40° I'. No vmoAoyicete T0 UNKOG TOV KUKAOV.
. . A. Na e€etdoete av vdpyel Kavovikd TOAYY®VO LE KEVTIPIKN YOVia

ion o€ poipeg pe ™ yovio. Z Tov Tpry®dvou.

(No 51Ka10AOYHOETE TIC OTOVINOELS GOC)
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OAHI'IEY I'TA TOYX MAQOGHTEX

1. Oho ta Bépata vo To amavToETE GTNV KOAAL GOG.

2. A6 ta %o (2) Bépata Bewplag va arnaviioete povo oto éva (1).

3. Amé ta tpia (3) Bépata aoknce®V va omavToeTe Hovo ota 600 (2).

4. Ola ta Oépata givor Pabuoroyikd 1odvvapa .

5. Zto oyfuata mov O xpelocTtohV UTOPEITE VO YPNGILOTOCETE Kot LOADL.
6. Awbéouog xpovog e&€taong dvo (2) mpeg.

7. Xpovog dvvarng amoympnong 30" and ) dwvoun tov Bepdtov.

Evyopaote Emrtoyio

Empérera: Kapayravvng loavng, Xyolkog Xoppovioc Madnpatik®v
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